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 نمره 1صفحه:  سوالات       ردیف

𝟐بین دو عدد   1

𝟑
𝟐𝟐و    

𝟑
 ایم. عدد وسطی کدام است؟ی حسابی درج کردههفت واسطه  

𝟏𝟔ب(                            4الف(          

𝟑
𝟏𝟗د(                            2ج(                            

𝟔
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 ی هندسی کدام است؟ایم. مجموع این سه واسطهکردهی هندسی درج سه واسطه 48و  3 دو عدد بین 2

 36د(                          42ج(                          24ب(                            18الف(        

0.5 

نفر از این کلاس  5نفر به والیبال علاقه دارند. همچنین  15نفر به فوتبال و  20نفری،  30در یك کلاس  3

 دارند؟چند نفر فقط به فوتبال یا فقط به والیبال علاقهیك از دو ورزش علاقه ندارند. به هیچ

 20د(                            15ج(                             10ب(                              5الف(       

0.5 

𝒚اگر خط  4 = √𝟑𝒙 +   ها کدام است؟مثبت محور طولی آن با جهت را رسم کنیم زاویه 𝟐

  45د(                            90ج(                             30ب(                            60الف(       

0.5 

𝑷ی اگر نقطه 5 = ( −
𝟏

𝟐
 . 𝒚)  یی مثلثاتی در ربع سوم با زاویهروی دایره𝛉 باشد،قرار داشته 

 𝒕𝒂𝒏𝜽 کدام است؟ 

الف(       
𝟐

𝟑
ج(                           𝟑√ب(                               

𝟏

𝟐
               𝟑√−  د(                               

0.5 

 مساحت مثلث روبرو کدام است؟ 6

      

ب(                     𝟑√𝟏𝟎الف(       
𝟓√𝟑

𝟐
ج(                          

√𝟑

𝟐
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 نمره 2صفحه:  سوالات ردیف

ی پنجم آن ......... و ش پنجم است. اگر عدد مثبت باشد ریشههر عدد مثبت یا منفی دارای ....... ریشه 7

 ی پنجم آن ......... است. اگر منفی باشد ریشه

 منفی              -مثبت-مثبت                                 ب( یك–منفی–الف( یك        

 مثبت-منفی-منفی                                     د( دو-مثبت-ج( دو       

0.5 

200−√عدد  8
3

 بین دو عدد صحیح متوالی قرار دارد. کوچكترین این دو عدد کدام است؟  

                                                     -7د(                                  -4ج(                                   -6ب(                                -5الف(        

0.5 

9 
√                                                                    حاصل عبارت مقابل کدام است؟                       

𝟏

𝟑𝟐

𝟒
× √𝟐

𝟒
 

الف(        
𝟏

𝟒
𝟏ب(                                

𝟐
𝟏ج(                                 

𝟖
 16د(                                  

0.5 

10 
حاصل 

√𝒙√𝒙

√𝒙
 کدام است؟   

𝒙√ب(                        𝒙√الف(       
𝟒

د(                               𝒙ج(                             
𝟏

√𝒙
 

0.5 

 باشد؟ )به دلخواه و به صورت تشریحی مشخص کنید(تواند داشتهی زیر چند جواب حقیقی میمعادله 11

 𝟒𝒎𝟐 + 𝟑𝒎 − 𝟏 = 𝟎 

1 

12 
 عبارت

𝒙𝟐−𝟗

𝟑𝒙−𝟏
 را تعیین علامت کنید.   

1 

 با توجه به شكل، کدام گزینه دامنه و برد تابع است؟ 13

 ℝو برد:  ℝالف( دامنه: 

.∞−)و برد:  [2,4-]ب( دامنه:   𝟐] 

.𝟐−]ج( دامنه:   [4,2-]و برد:  (∞+

.𝟐−]د( دامنه:  .∞−)و برد:  (∞+ 𝟐] 

 

0.5 
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 نمره 3صفحه:  سوالات ردیف

 نمودار توابع زیر را رسم کنید:  14

1 .       𝒕(𝒙) = −(𝒙 + 𝟏)𝟐 − 𝟑                                  2.     𝒖(𝒙) = |𝒙 − 𝟑| + 𝟏 

2 

𝒇ی رابطهدر  15 = {(𝟐. 𝟑). (−𝟑. 𝒂 + 𝒃). (𝟐. 𝒂 − 𝒃). (−𝟑. را بدست آورید که رابطه یك  bو  aطوری   {(𝟓

 تابع باشد. 

1 

𝒈(𝒙)اگر  16 = {𝒙𝟐 + 𝟏            𝒙 ≥ 𝟎
−𝒙                  𝒙 < 𝟎

 0.5 را بدست آورید.  𝒈(𝒈(−𝟐))وباشد مقدار   

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.  17

توان پاسخ روش می 25ی سوالات به سوال را به شرط پاسخ دادن به همه 5الف( یك آزمون درست و نادرست با 

 داد. 

 است.  720برابر « دانشجو»ی های حروف کلمهب( تعداد جایگشت

 است.  48ای برابر سكه و یك تاس تعداد اعضای فضای نمونه 3پ( در پرتاب 

𝑷(𝑨′)ت( اگر  =
𝟏
𝟑

𝑷(𝑩)و    =
𝟏
𝟒

𝑷(𝑨و   ∩ 𝑩) =
𝟏
𝟔

𝑷(𝐀باشد،    ∪ 𝐁)  برابر است با
𝟓

𝟏𝟐
  . 

2 

 1  بدست آورید.  توان نوشت؟می چند عدد چهار رقمی زوج متمایز 7و  5و  4و  6و  0با ارقام  18

 توان کنار هم قرار داد به طوری که:کتاب قرمز متمایز را به چند طریق می 4کتاب زرد متمایز و  3 19

 های قرمز کنار هم باشند؟رنگ کنار هم باشند؟                                           ب( کتابهای همالف( کتاب

1 

 علم آمار کدام است؟ آخرین مرحله از 20

 بینیگیری، قضاوت و پیشآوری اطلاعات                                 ب( نتیجهالف( جمع       

 هادهی و نمایش                                  د( تحلیل و تفسیر دادهج( سازمان       

0.5 

های معیوب در یك روز از خط تولید لامپ تعیین درصد لامپکند. برای لامپ تولید می 2000ای روزانه کارخانه 21

 لامپ معیوب هستند. در این مطالعه 6شود کنیم که در نتیجه مشخص میلامپ انتخاب می 100به صورت تصادفی 

 ی جامعه و اندازه نمونه به ترتیب از راست به چپ برابر است با:اندازه آماری

 100و  2000د(                          100و  6ج(                              6و  100ب(                          6و  2000الف(        

0.5 
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 نمره 4صفحه:  سوالات ردیف

 نژاد افراد مختلف چه نوع متغیری است؟ 22

 الف( کمی پیوسته                      ب( کمی گسسته                        ج( کیفی اسمی                 د( کیفی ترتیبی      

0.5 

 یك از متغیرهای زیر کیفی ترتیبی نیست؟کدام 23

 الف( شدت آلودگی                                                       ب( شدت بارندگی                 

 تگرگ(-متوسط(                           د( نوع بارندگی)باران-زیاد-ج( میزان هوش)کم      

0.5 

 1.5 است؟ 10عدد ظاهر شده بزرگتر از  کنیم. با چه احتمالی مجموع دودو تاس سالم را همزمان پرتاب می 24

کنیم. چقدر احتمال مهره به تصادف از جعبه خارج می 3ی سبز قرار دارد. مهره 4ی آبی و مهره 3ای در جعبه 25

 باشیم؟مهره آبی برداشته 2دارد حداقل 

1.5 

توانیم کند. ولی باقطعیت میبه دقت بگوییم چه چیزی خوشحالمان می توانیمدانیم چه چیزی عامل موفقیت ماست. نمیبیا صادق باشیم. ما به درستی نمی

 اش بسیار اساسی است. کند. این درک با وجود سادگیبگوییم چه چیزی موفقیت و شادی ما را نابود می

20 

                           آین                                                                                                                          ها برای شما؛ با آرزوی بهترین
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